

想让房多卖钱 造谣“行政区调整”被拘

近日,内容为“关于调整沈阳市、抚顺市、铁岭市行政区划的公告”的图片出现在网民的微信群、朋友圈里。该图片包含“辽宁省人民政府文件、辽政发[2018]63号”等字样,文末有红印章。该图片被网民大量转发,造成了恶劣影响。11月15日“抚顺网警巡查执法”微信公众号发布消息,确认该图片内容为谣言,伪造该图片的男子王某因涉嫌伪造国家机关公文罪已被依法刑拘。

对于该图片,抚顺市相关部门工作人员表示“图片上的‘公文’有很多问题,比如种类不对、格式不规范、内容有明显错误等等,甚至还有错别字……熟

悉公文的人很容易判断出它是伪造的,真正的公文是很规范和严密的。”工作人员表示该“公文”最明显的错误是公文种类不对,行政区划调整一般采用“通知”,即向下级或有关单位传达或执行事项等,而“公告”一般用于宣布事项。“第二个明显错误是这样的行政区划调整要由国务院审批。”工作人员表示,不久前辽中“撤县设区”的公文和新闻报道中都体现了这一点。他表示该“公文”中还有明显自相矛盾之处,比如先说“沈东经开区并入到浑南区”,后来说“沈抚新区范围包括沈东经开区”,“而且‘沈东经济经济技术开发区’明显多打了‘经济’二字!”

“从来没听过这样的消息。”14日晚,沈抚新区相关部门工作人员向辽沈晚报记者表示,“这份‘公文’涉及我们,而我们根本不知道,不要相信,应该是谣言。”他表示已从微信看到图片,也有人询问是否可信,“我说你们可千万别信,这‘公文’末尾的抄送机关位置不对,而且‘省高级人民检察院’错得太明显了,‘高级’二字让人啼笑皆非,真的公文怎么会有这样的问题呢?”因为该“公文”涉及所在区域,这位工作人员到省政府官网查询了相关发布,这直接确定了该“公文”为谣言。“官网11月13日的辽政发文件为[2018]33号,而这份‘公文’是63号,日

期却是11月9日,太假了!”这份看似逼真的“公文”,在工作人员眼中错漏不止上述这些,“其中第六条‘此令2019年1月1日起执行’,标题用‘公告’就不对,到末尾又变成了‘令’,令也是公文种类之一,可到底是‘公告’还是‘令’呢?都不对!”“如果严格地衡量,这份‘公文’的错误大概超过20个。”他说。

11月15日,“抚顺网警巡查执法”微信公众号发布消息,确认该图片内容为谣言。13日晚6时抚顺市公安局网安部门发现该图片,立即展开工作,14日上午将发布该信息的王某查获,25岁的王某在抚顺某教育集团从

事教文综合工作。经审讯,王某供认使用电子印章制作软件,参考网上的政府文件和内容编辑了该谣言,通过微信将该谣言转发出去。2016年9月,王某在抚顺市高湾开发区一处楼盘购买了一套房产,近期想出售房产,为能多卖钱而伪造政府文件。目前王某因涉嫌伪造国家机关公文罪被公安机关依法刑事拘留,此案正在进一步工作中。

公安机关提醒广大网民,对上网信息要理性对待,注意甄别判断,做到不造谣、不信谣、不传谣。

辽沈晚报、聊沈客户端特派抚顺记者 李毅

骗保风波中的沈阳两所医院

11月14日,沈阳市于洪区济华医院、沈阳友好肾病中医院被央视“焦点访谈”栏目曝光内外勾结、骗取医保费用的问题。

记者实地走访两家处在风波中的医院,两家医院已连夜被责令停业整顿,禁止任何人进出。

友好肾病中医院被封锁 禁止任何人上楼

昨日中午12时许,在沈阳友好肾病中医院门前,四辆警车停在医院门前,另有两名民警在医院门口巡逻,医院仅留一个侧门供人进出。

侧门上贴着一张停业整顿公告,落款为大东区卫生和计划生育局,并盖有大东区卫生和计划生育局的公章,公告上注明的时间为11月15日,但没有注明停业结束时间。

医院一楼大厅灯光昏黄,墙上挂着医院的展示板,整个一楼大厅看不到任何医院工作人员或患者。两名民警守在一楼大厅,禁止任何人上楼。

医院大楼共九层,门口挂有“沈阳市城镇职工基本医疗保险定点医院”字样的牌匾,据附近居民介绍,这所医院已经有十几年的历史,平时患者不多,但每天都没断过,“尤其是这小半年”。

11月14日晚8时许,就在央视的报道刚结束没多久,一辆警车闪着警灯停在了医院正门前。

医院对面一家超市老板告诉记者,事发当时,他正在店里看新闻,当看到自家店对面那熟悉的牌匾出现在电视上时,他一度以为自己看错了,没过多久,一辆警车闪着警灯开过自家门口,停在了医院门前。

超市老板回忆,警车上下来了七八名警察,随后医院就传出被封锁的消息,任何人员都不得随意进出。

当晚10时许,超市老板临睡前望了一眼窗外,警车依然闪着警灯停在医院门前,楼上的办公室全开着灯,

“新闻刚播完,警察就到了”



沈阳市于洪区济华医院被停业整顿。



沈阳友好肾病中医院被停业整顿。 图片均由辽沈晚报、聊沈客户端记者 高鹤 摄

隐约间还能看到有人影在窗前走过,“整个医院连夜就被封了。”

济华医院被停业 看不到一名医务人员

昨日下午1时40分许,沈阳市于洪区沈彰开发大道沈北西路交通岗西北侧,远远就能看到“济华医院”四个大字矗立在一栋黄色建筑物楼顶。

于洪区济华医院正门位于黄色建筑物最南端,一个白色通告栏立在“沈阳市于洪区新农合定点医院”牌匾下,通告栏上写着“责令停业整顿”六个鲜红色大字。

记者通过大厅的电梯登上医院三楼住院部,整个三楼空无一人,各病房大门紧锁,看不到一个医务人员或患者。一楼大厅有多名身穿便装自称来自“卫生局”的工作人员看守,阻止无关人员进出。

家属:母亲去住院 管吃管住还倒给钱

家住附近的刘先生告诉记者,自己的母亲曾在今年9月份到于洪区济华医院“住过院”。

刘先生介绍,母亲今年71岁,身体状况一直良好。今年9月上旬的一天晚上,母亲从公园跳完广场舞回

来突然告诉自己第二天要去住院,刘先生听后吓了一跳,“我以为我妈病了或者遇到卖保健品的骗子了,结果我妈说她身体没事,她就是听我三姑说拿医保卡去这个济华医院住院不花钱还有钱赚,她才动心想去,听完我就觉得是骗子,哪有白住院还给钱的好事?”刘先生说。刘先生几经劝阻不成,只好联系三姑,结果三姑在电话里向刘先生保证:事是真的,她的确在济华医院里住过院,住院走的医保,自己一分钱不掏,走的时候还赚了200元。

第二天一早,母亲和几名老伙伴被一辆面包车接走,直到当晚5时许母亲才被送回家,“她跟我说去了医院就有人把医保卡收走了,白天她就在那儿跟人唠嗑,医院供吃供喝,到下班点了还有车给送回来。”

第二天母亲崴了脚没有再去,半个多月后,一名当初同去的老伙伴帮刘先生的母亲带回了她的医保卡,随卡一起带来的还有200元现金。

“看到钱的时候我真不知道该说啥好了,这不是骗国家钱么?”刘先生说。

连夜成立调查组 两医院负责人被控制

11月15日0时31分,沈阳市政府官方网站上发布消息:《沈阳市第一

时间调查央视曝光“骗保”问题》,截至14日23时,已责令两家医院停业整顿。公安部门已依法迅速控制两

家医院的相关负责人,并连夜对涉嫌骗保的犯罪行为开展调查等措施。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 高鹤

最新进展

沈阳市第一时间调查 央视曝光“骗保”问题

11月14日,央视“焦点访谈”栏目曝光了沈阳市于洪区济华医院、沈阳友好肾病中医院内外勾结、骗取医保费用的问题。辽宁省委、省政府,沈阳市委、市政府对此高度重视。省长唐一军作出批示,要求沈阳市立即调查核实,依法依规处理,同时要举一反三,强化监管。市长姜有为马上召开专题会议,决定成立由市政府副秘书长任组长,市人社局、卫计委、公安局等相关部门组成的市政府调查组,连夜开展工作,对两家医院骗取医保行为、监管部门履职情况等进行深入调查,对违法违规问题决不姑息。

经调查,于洪区济华医院为民营一级综合医院,设有内科、外科、妇产科、口腔科等10个科室,核定床位55张,为于洪区城镇医保和新农合定点医疗机构。沈阳友好肾病中医院位于

大东区,为民营中医医院,核定床位150张,为大东区城镇医保定点医疗机构。

截至14日23时,沈阳市政府落实了四项措施。一是于洪、大东两区医疗行政管理部门已责令两家医院停业整顿,并妥善安置正在院内就医的患者。二是公安部门已依法迅速控制了两家医院的相关负责人,并连夜对涉嫌骗保的犯罪行为开展调查。三是医保部门停止了两家医院的医保网络运行并进驻医院开展调查。四是市纪委监委部门,启动对医保、新农合审批、核算、发放等环节是否存在失职渎职行为的调查。市政府还决定,对全市医保和新农合资金的使用情况进行一次集中检查,举一反三,强化监管,坚决斩断骗保问题背后的利益链条。

据《沈阳晚报》

买国债 到浙商 免排队

2018年储蓄国债(凭证式)
三年期 利率4.00% 国债代码:1807031
五年期 利率4.27% 国债代码 1808051
发行时间:2018年11月10日-11月19日
投资国债 安全理财
额度有限 先到先得

分行营业部 沈河区青年大街56号(高登大酒店南30米) 024-31921111
铁西支行 铁西区兴华北街47号(铁西万象汇50米) 024-31256009
浑南支行 浑南区营盘北街5号(兴隆大奥莱50米) 024-31913003

大东支行 大东区东北大马路262号(金地铂悦A1公寓西侧) 024-31935111
新世界支行 和平区南三好街9-24号(新世界御景花园1岗东侧) 024-31911555
皇姑支行 皇姑区黄河北大街56-40号(地铁陵西站B口北行50米) 024-31907518

长白岛支行 和平区南京南街224号2门(格林玫瑰湾东南角) 即将开业
全国统一服务电话:95527
网址:www.czbank.com
产品解释权归浙商银行所有。